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Admission s
Ont été admis à la séance du 23 juin :

Mlle 13ache-Wu ;, MM. Avinoff, Goe, Régerat, Kinsey, Gard. Cluze ,
Mlles Mouchette, ferret, Mine Bertrand, MM. Langlois, Huard, Picandet ,
Gavoy, Skupienski, Herrick, Drevon, Troncy, Lerck, Boucher, Notman ,
Metcalf, Pearl . Wilson, Mason, Litynski, Morgan, Frost, Macnamara, Fla-
chat, Moulinier, Denis, M me Martin, Mite Tourret-Grignan, Mme Perret ,
MM . Tissier, Schwarz, l'ettit, Mite Gaillard, MM . Blonay, Berthon, Coignet ,
Chambenoit, Neto ' ', Audiuvt, Mlle Robert, MM . Gordiaguine, Noyes, Geof-
fray, Lapalud, .lanuotti-Nctto, Fontaine, Escoffier ; M . Poussielgue, colonel ,
Belmont-Trainonct, par Pont-de-13eauvoisin (Savoie) ; M. Planet (Victor) ,
notaire honoraire, Entrc-deux-Guicrs (Isère), parrains MM . Fagniez e t
Sérullaz ; M. Cluzel, 3, passage Saint-Charles, Lyon, parrains MM . Relav e
et Pouchet ; M . le 1) r Turin, 125, cours Lafayette, Lyon, parrains MM. Larde t
et Pouchet ; Mite Dumaine, visiteuse de l'enfance, 6, quai Fulehiron, parrain s
Ml le Gerhardt et M. Pouchet.

ORDRE DU JOUR
DE L A

Séance générale du Lundi 8 Septembre 1924, à 20 heure s

1° Présentation de :

M. Labrosse (Francisque), Pouilly-sous-Charlieu (Loire), par MM . Usuell i
et Basset . — M. Maisonneuve (Eugène), Pouilly-sous-Charlieu, par MM. Du-
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11. QVENEV présente Primula elalior venant de Saint-Point, près Mâcon ,
Mute A . ALBESSAnm signale la présence de l'érylhrone à Arandon (Isère) ,

à 2 kilomètres environ au-dessus du hameau de Lanvin, entre les étangs . C e
point paraît constituer la limite méridionale de l'aire de cette espèce dans l a
boucle du Rhône, qui comprend les stations abondantes de la Ii :dnu . et d e
la forèt de Saint-Serverin .

Anomalies de la fritillaire .

M . 'I'nnsmAUT présente des fritillaires anormales proveu :uit des prairies d e
la Save, près le moulin de Saisit- \-ictor-de-Morestel (Isère) . Elles sont caracté•
risées par la petitesse des fleurs (dimension de telles du Leueoinm eerntmi) ,
l'absence d'étamines et de pistil et l'atrophie complète de l'ovaire . Les divi-
sions périgonales sont blanchàtres, à lignes brunes . et ne présentent pas l e
damier des sujets normaux . La fossette nectarifère est réduite à un pli pe u
apparent.

Entre ces anomalies et la fleur normale, ou observe de nombreux inter-
médiaires dans lesquels l'extrémité des divisions périgonales est plus o u
moins atrophiée et décolorée, et dont les fleurs présentent, en général, un e
réduction du nombre des étamines et des stigmates .

	

.
Aucune de ces anomalies ne porte trace de parasitisme.

SECTION ENTOMOLOGIQU E

Séance du 17 Ma i

Noctuelles de Fontgaillarde (Basses-Alpes )

Par M . le ID Pli . lttc: i

Fontgaillarde est un petit hameau de la commune de Thoraml .-Ilaute o ù
se trouve un hôtel situé à 1 .050 mètres, dans la vallée encaissée du Verdon ,
et dont les lampes électriques attirent un très grand nombre de lépidoptères .
On peut donc y faire, sans fatigue et sans appareil, des chasses de nuit de s
plus fructueuses . Quelques jours de chasse au milieu de juillet 1911 nous on t
donné les noctuelles suivantes auxquelles des chasses pratiquées dan s
d' autres mois de l ' année ajouteraient de très nombreuses espèces : L'usa
birivia Hb . (Honnoralina Donzel), Hyphilare lithargyria Esper, 11 . congrus
Hb, . Sideridis colligera Fabr ., Cucullia Scrophulariee Capieux, Callierges
rainosa Esper, Auchmis detersa IIb ., Stygiostola wnbratica Gceze, Paraslichli s
lateritia Hufn, Crymodes platinea Tr ., C . dumelortun IIb ., C . lnu•va Schifl'. ,
Sidemia fissipuncta Haw ., Laphygma e.rigua llb ., .tthetis .11sines 13rahnt ,
A. Taraxaci I-Ib ., A . respersa 11h ., A . aspersa Rambur, .1 . gilva Donzel ,

Porphyrinia polygranuna Dup ., Catocala conversa Esper, Phytomelra gamma L. ,

Abrostola Asclepiadis Schifi., Autophila dilucida Hb., Calpe capucins Esper.

Présentation de Chrysomélides .

M. MALLET a envoyé, pour être distribués, de nombreux échantillons d e
Chrysomela graneinis L . provenant de Montargis (Loiret), et demande à entre r
en relation avec des entomologistes pouvant lui procurer des échantillon s

d'espèces rares ou communes de Chrysomélides, avec indication exacte de

provenance, en vue d'étudier leurs formes et leur distribution géographique.


